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Ata da 18ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 36ª Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, realizada pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, Comissão de Obras e Serviços Públicos, Comissão de Mérito e Assuntos Especiais, no dia 05 de maio de 2025, quarta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG. Às dezesseis horas e cinco minutos reúnem-se os Vereadores Antônio Eduardo de Almeida, Donizete Martins de Aguiar, Fábio Júnior da Silva, João Batista de Moura Júnior, José Jayme Carvalho da Cunha, Josimar Oliveira Campos, Marcos Delmon Massarino, Sandra Terezinha Silva Oliveira e Thiago Júnior da Silva. Presente na reunião as Assessoras Técnicas. Aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final faz-se a leitura da pauta: Julgamento de Contas do Município referente ao exercício 2023 - JCM nº 01/2025, conforme Relatório prévio TCEMG - Processo nº 1167726. Projeto de Lei de Iniciativa da Prefeita PLOE nº 06/2025, que “Define novo perímetro urbano para a Sede do Município de Lima Duarte e dá outras providências.”; PLOE nº 14/25, que “Dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura do Município de Lima Duarte, Estado de Minas Gerais, e dá outras providências.” PLOE nº 17/25, que “Autoriza abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento de 2025 no valor de R$ 79.788,53 na forma que menciona.” e PLOE nº 18/25, que “Dispõe sobre concessão de contribuição ao Conselho do Desenvolvimento Comunitário de São José dos Lopes – CONDECLO, no importe de R$ 8.000,00”. Em relação ao JCM nº 01/2025, verifica o recebimento de resposta da Prefeita e do Diretor de Contabilidade do Município. O processo é analisado pelas assessoras e, após esclarecimentos de dúvidas é apresentado voto do relator da CFOTC sobre o parecer prévio do TCEMG, com apresentação de projeto de resolução. O voto é aprovado pelos demais Membros da CFOTC e tornado parecer, estando o projeto de resolução apto a ser colocado em pauta para publicação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Em relação ao PLOE nº 06/25, verifica o recebimento de ofício da Prefeita respondendo aos questionamentos que lhe foram enviados. Novos documentos foram juntados e foi feita análise do projeto e dos documentos com informações quanto a produção pela proponente do projeto de outros documentos não juntados. Com os documentos juntados os vereadores entendem que o processo está apto a ser novamente discutido em comissões. Após análise técnica, discussão e esclarecimento de dúvidas os relatores apresentam relato conjunto na forma permitida pelo RICM. O relato é aprovado pelos demais Membros das Comissões Permanentes e tornado parecer, estando o projeto e as emendas apresentadas em comissão aptos a serem colocados em pauta para única discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Em relação ao PLOE nº 17/25, verifica o recebimento de resposta ao ofício enviado e o apontamento de ser necessário alterar a dotação orçamentária inicialmente proposta. Os relatores apresentam relato conjunto na forma permitida pelo RICM, com apresentação de emenda. O relato é aprovado pelos demais Membros das Comissões Permanentes e tornado parecer, estando o projeto e a emenda aptos a serem colocados em pauta para única discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Constata a presença do Presidente da Câmara, Vereador Fábio Pereira Vieira. Em relação ao PLOE nº 18/25, é realizada análise técnica e esclarecidas as dúvidas levantadas. Os relatores apresentam relato conjunto na forma permitida pelo RICM. O relato é aprovado pelos demais Membros das Comissões Permanentes e tornado parecer, estando o projeto apto a ser colocado em pauta para única discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Em relação ao PLOE nº 14/25, é lido o ofício recebido informando que na data determinada para realização da Audiência Pública os convocados do Poder Executivo estarão em compromisso oficial fora do Município, razão pela qual solicitam a remarcação da referida audiência. É determinada alteração de data pelo Presidente da Câmara Municipal com o envio de informação a todos que já foram devidamente convocados e convidados a participarem da audiência pública. A reunião é declarada encerrada às dezesseis horas e cinquenta e um minutos. A presente Ata será assinada pelos presentes e, após sua aprovação, será publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico.
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